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          Câmara Municipal de São Pedro

       Estado de São Paulo


ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA.
Às vinte horas e dez minutos do dia vinte e seis do mês de outubro de dois mil e quinze, nesta cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou-se a Décima Oitava Sessão Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do vereador Alex Siloto, ocupando a primeira secretaria o vereador Ivan Teixeira de Barros, ocupando a segunda secretaria o vereador Adilson de Jesus. Contando com a presença dos vereadores: Albino Antunes, Adriano Vitor de Oliveira, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Antonio Aparecido dos Santos, Carlos Eduardo Oliveira, Cássio H. Capellari,  Elias Garcia Candeias, Henrique Jesus Ramos da Silva, José Mario de Barros, Luiz Roberto Azzini. Com o número legal de vereadores, e sob a proteção de Deus, o senhor presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Carlos Eduardo Oliveira para descerrar a cortina do Cristo e ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo para ler um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o senhor presidente colocou em discussão a Ata da 17ª Sessão Ordinária realizada no dia 14/10/2015, não havendo manifestação, colocou em votação, sendo aprovada por unanimidade; Prosseguindo o Senhor Presidente anunciou a composição da pauta, neste momento o Vereador Elias Garcia Candeias, solicitou a inclusão na pauta do Requerimento nº 023/2015, de sua autoria  onde requer do Exmo Sr. Prefeito Municipal para que providencie a pintura de faixa de sinalização horizontal sobre pavimento da estrada vicinal "João Dorigon", seguindo solicitou a inclusão na pauta para leitura dos seguintes projetos, PROJETO DE LEI Nº 0156/2015, de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a abertura de crédito especial na contadoria da Municipalidade  de São Pedro, no valor de R$ 719,10 (setecentos e dezenove reais, dez centavos); PROJETO DE LEI Nº 0157/2015, de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a abertura de crédito especial na contadoria da Municipalidade  de São Pedro, no valor de R$ 18.686,35 (dezoito mil, seiscentos e oitenta e seis reais, trinta e cinco centavos); INDICAÇÃO Nº 085/2015, de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira, solicita a instalação de redutor de velocidade do tipo lombada em frente à sede da Legião Mirim, bem como, placa sinalizando como área escolar. Após o termino do expediente o Senhor Presidente determinou intervalo regimental. Iniciando a Ordem do Dia o Sr. Presidente colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 0131/2015, de autoria do Poder Executivo, cria o Fundo Municipal do Idoso, na sequência colocou em segunda votação, Projeto aprovado por unanimidade; colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 0138/2015, de autoria do Poder Executivo, altera a Lei Nº 3.165 de 06 de Março de 2014, que autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio com o Instituto do Programa de Auxílio e Integração Social – PAIS, na sequência colocou em segunda votação, Projeto aprovado por unanimidade; colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI Nº 0146/2015, de autoria do Vereador Carlos Eduardo Oliveira, denomina de "João Luiz Fracasse", a quadra de esportes do Bairro Dorotheia , na sequência colocou em segunda votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 1º secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei  nº 0144/2015, de autoria do Poder Executivo, revoga a Lei nº 1.932, de 08 de Setembro de 1994, que autorizou o Poder Executivo a integrar o Consórcio Municipal das Bacias Hidrográficas dos rios Piracicaba, Capivari e respectivas sub-bacias, tendo recebido parecer favorável, o  Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto, na sequência colocou em primeira votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 2º secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 0153/2015, de autoria do Poder Executivo, dispõe sobre a abertura de crédito especial na contadoria da Municipalidade  de São Pedro, no valor de R$ 630.268,92 (seiscentos e trinta mil, duzentos e sessenta e oito reais, noventa e dois centavos), tendo recebido parecer favorável, o  Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto, na sequência colocou em primeira votação, Projeto aprovado por unanimidade, solicitou ao 1º secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei Complementar nº 007/2015, de autoria do Poder Executivo, altera o quadro de servidores da Municipalidade de São Pedro, constante do Anexo I da Lei Complementar nº 82/2013, tendo recebido parecer favorável, o Senhor Presidente colocou em primeira discussão o Projeto, na sequência colocou em primeira votação, Projeto aprovado por unanimidade; solicitou ao 2º secretário a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2015, de autoria do Vereador José Mario de Barros, concede o Título de "Cidadão São-Pedrense" ao Sr. Paulo Rinaldo Marchese, tendo recebido parecer favorável, o Senhor Presidente colocou em única discussão o Projeto, o autor justificou sua iniciativa,  após, seguindo o  Regimento Interno iniciou-se a votação  secreta, solicitou ao 1º secretário que distribuísse as cédulas de votação e, em seguida recolher os votos, conforme contagem dos votos, seguindo o Regimento Interna o Projeto foi rejeitado por 4 votos contrário e 9 votos favoráveis; solicitou 1º secretario a leitura do REQUERIMENTO Nº 023/2015, de autoria do vereador Elias Garcia Candeias, requer do Exmo Sr. Prefeito Municipal para que providencie a pintura de faixa de sinalização horizontal sobre pavimento da estrada vicinal "João Dorigon", prosseguindo colocou em discussão, após colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; em seguida solicitou ao 2º secretário a leitura da Moção nº 013/2015, de autoria do vereador Adilson de Jesus, moção de Aplausos e Congratulações ao Subtenente Vagner Lima e Chefe de Instrução do TG 02-091, prosseguindo colocou em discussão, após colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade; não havendo mais matérias na ordem do dia o Presidente colocou a palavra livre, usaram a Palavra Livre os vereadores Adilson de Jesus, Alex Siloto, Albino Antunes, Antonio Benedito Ferraz Toledo, Cassio Hellmeister Capellari, Carlos Eduardo Oliveira, Elias Garcia Candeias, José Mario de Barros e Luiz Roberto Azzini. Nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas e trinta minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e solicitou ao vereador Antonio Benedito Ferraz Toledo, para cerrar a cortina do Cristo. Para ficar constado, lavrou-se esta. Sala das Sessões, ao vinte e seis dias do mês de outubro de 2015. Todos os pronunciamentos efetuados na sessão estão gravados na integra em DVD-(som e imagem).
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